

UDAIPUR CHAMBER OF COMMERCE & INDUSTRY

(Apex body of Trade, Industry, Mining, Education & Tourism of Southern Rajasthan)



UCCI e-News Letter

09.09.2017



ब्रिटिश उप-उच्चायुक्त की सलाहकार के साथ परिचर्चात्मक बैठक

उदयपुर चेम्बर ऑफ कॉमर्स एण्ड इण्डस्ट्री के यूसीसीआई भवन में ब्रिटिश डिप्टी हाई कमीशन, अहमदाबाद की क्षेत्रीय सलाहकार राजस्थान श्रीमती मालती जैन के साथ एक परिचर्चात्मक बैठक आयोजित की गई। बैठक में अध्यक्ष श्री हंसराज चौधरी, वरिष्ठ उपाध्यक्ष श्री आशीष छाबड़ा, मानद कोषाध्यक्ष श्री जतिन नागौरी एवं पूर्वाध्यक्ष श्री कोमल कोठारी उपस्थित थे। बैठक में यूसीसीआई एवं ब्रिटिश हाई कमिशन के मध्य सहयोग एवं समन्वय की रूपरेखा तैयार करने के संदर्भ में चर्चा की गई।

बैठक के आरंभ में अध्यक्ष श्री हंसराज चौधरी ने यूसीसीआई की गतिविधियों एवं उपलब्ध इन्फ्रास्ट्रक्चर सुविधाओं का परिचय देते हुए बताया कि दक्षिणी राजस्थान में औद्योगिक एवं व्यावसायिक गतिविधियों को बढ़ावा देने के साथ ही यूसीसीआई द्वारा सामाजिक उत्तरदायित्व से सम्बन्धित कार्य भी किये जा रहे हैं।

अध्यक्ष श्री चौधरी ने बताया कि दक्षिणी राजस्थान में उल्लेखनीय औद्योगिक एवं व्यावसायिक उपलब्धी अथवा सफलता अर्जित करने वाले उद्यमियों को प्रत्येक वर्ष दिनांक 12 फरवरी को यूसीसीआई के स्थापना दिवस कार्यक्रम के अवसर पर आयोजित एक्सीलेन्स अवार्ड समारोह में अवार्ड प्रदान कर सम्मानित किया

जाता है। अध्यक्ष श्री चौधरी ने आगामी वर्ष दिनांक 12 फरवरी 2018 को आयोजित किये जाने वाले समारोह में विशिष्ट अतिथि के तौर पर ब्रिटिश उच्चायुक्त को आमंत्रित किये जाने का अनुरोध श्रीमती मालती जैन के समक्ष रखा। श्रीमती मालती जैन ने इस संदर्भ में पूर्ण सहयोग प्रदान किये जाने का आश्वासन दिया।

श्रीमती मालती जैन ने परिचर्चात्मक बैठक के दौरान विचार रखते हुए बताया कि ब्रिटिश हाई कमिशन द्वारा देश के पांच शहरों को स्मार्ट सिटी बनाये जाने की परियोजना में सहयोग प्रदान किया जा रहा है। उदयपुर को स्मार्ट सिटी बनाने की महत्वपूर्ण योजना में भी ब्रिटिश उच्चायुक्त सहयोग प्रदान करने का इच्छुक है। उदयपुर शहर के यातायात को स्मार्ट सिटी के अनुरूप व्यवस्थित बनाने तथा आयड़ नदी का सौन्दर्यीकरण किये जाने की परियोजना में ब्रिटिश उच्चायुक्त की सलाहकार श्रीमती मालती जैन द्वारा रुचि प्रदर्शित की गई। श्रीमती मालती जैन द्वारा शहर के नागरिकों को बेहतर स्वास्थ्य सुविधाएं मुहैया कराये जाने की योजना में भी सहयोग प्रदान करने की मंशा प्रकट की गई।

अध्यक्ष श्री हंसराज चौधरी ने यूसीसीआई एवं ब्रिटिश उच्चायुक्त के मध्य दीर्घकालीन सहयोग की योजना तैयार किये जाने की जरूरत पर बल देते हुए यूसीसीआई सदस्यों का एक प्रतिनिधि मण्डल ब्रिटेन भेजने का प्रस्ताव रखा। अध्यक्ष श्री चौधरी ने बताया कि ब्रिटिश कम्पनीयों के साथ व्यावसायिक एवं तकनीकी सहयोग बढ़ाने की संभावनाएं तलाशने के उद्देश्य से यूसीसीआई सदस्यों का प्रतिनिधि मण्डल ब्रिटेन के प्रमुख शहरों की यात्रा कर वहां के उद्योग एवं व्यवसाय से जुड़े संगठनों एवं उद्यमियों से परिचर्चात्मक बैठक करना चाहेगा।

श्रीमती मालती जैन द्वारा ब्रिटेन के उद्योग एवं व्यापार से जुड़े उद्यमियों की यूसीसीआई में सदस्यों के साथ परिचर्चात्मक बैठक का आयोजन किये जाने की रूपरेखा प्रस्तुत की गई। उदयपुर संभाग के युवाओं के स्किल अपग्रेडेशन के लिये यूसीसीआई द्वारा संचालित वॉकेशनल ट्रेनिंग सेन्टर की सराहना करते हुए युवाओं के तकनीकी कौशल को बढ़ावा देने के लिये यूसीसीआई के साथ दीर्घकालीन सहयोग की परियोजना हेतु समझौता पत्र हस्ताक्षरित किये जाने पर विस्तार से चर्चा की गई।

श्रीमती मालती जैन ने ब्रिटिश उच्चायुक्त के माध्यम से उदयपुर में आयोजित किये जाने वाले कार्यक्रम में यूसीसीआई को अपना स्थाई साझेदार बनाये जाने का भी प्रस्ताव रखा।

वरिष्ठ उपाध्यक्ष श्री आशीष छाबड़ा ने परिचर्चा के दौरान विचार रखते हुए कहा कि ब्रिटिश उच्चायुक्त की ओर से दीर्घकालीन सहयोग हेतु लिखित प्रस्ताव प्राप्त होने पर यूसीसीआई द्वारा सकारात्मक रूख अपनाते हुए सहयोग के अन्य क्षेत्र भी तलाशे जायेंगे।

पूर्वाध्यक्ष श्री कोमल कोठारी द्वारा उदयपुर के युवाओं को अंग्रेजी भाषा एवं तकनीकी कौशल में प्रशिक्षण प्रदान किये जाने के क्षेत्र में सहयोग प्रदान किये जाने का सुझाव रखा। कोषाध्यक्ष श्री जतिन नागौरी द्वारा आगामी वर्ष के दौरान यूसीसीआई के प्रतिनिधि मण्डल की ब्रिटेन के प्रमुख शहरों की यात्रा के संदर्भ में चर्चा की गई।

बैठक के अन्त में ब्रिटिश डिप्टी हाईकमीशन की क्षेत्रीय सलाहकार राजस्थान श्रीमती मालती जैन द्वारा बैठक के परिणामों से संतुष्टि प्रकट करते हुए यूसीसीआई के पदाधिकारियों एवं पूर्वाध्यक्षों की विकासोन्मुखी एवं प्रगतिशील सोच की सराहना करते हुए दीर्घकालीन सहयोग हेतु आशा प्रकट की।